B24

国际化/专业化/科技化/质量化/信誉化/源于韩国 WTTLL美口腔WEIMEI DENTAL



唯美国际口腔连锁 服务中国

唯美国际口腔特色项目------

- 韩式即刻种植
- 明星美容冠
- ●360°彩光牙齿美白

- 无痛物理治疗
- 四维隐形矫正 1小时3D全瓷修复





* 扫一扫,立得268元

郑淳奎博士 なせれ

0371-6031 8899

郑州唯

经三路东风路北200米(宫大酒店斜对面

种植牙学问多 韩国专家为您支招

如今,随着技术的进步,选择种植牙的市 民越来越多。但更多的患者会疑虑:尽管种植 牙成功率达95%,但仍存在失败的风险和使用 寿命的差异。因为种植牙植入口中就是患者 身体的一部分,一旦失败将产生大量出血、感 染、牙龈增生等并发症,寿命也将无从保证。 如何避免以上并发症? 如何保障种植牙的长 寿命?郑州唯美口腔韩方院长、韩国种植牙专 家郑淳奎博士的解读,值得一读。

种好牙 需"好机构+好医生+好技术"护航

郑淳奎博士说,种植牙患者在选择种植牙 医院和专家时应务必慎重,并从以下几点着手

首先要选择正规专业的牙科医疗机构。 种植牙是一项"高精尖"的口腔修复技术,开展 种植牙项目要求具备相当高的技术和设备条 件,因此在进行种植牙选择前应该首先"观望" 所选医疗机构的专业实力。

其次,种植牙的成功需要专家的技术实力 作为保障,技术精湛的专家是医疗和服务质量 的最大保障。为防止成为"小作坊"专家的试 验品,患者在决定种牙前应务必了解专家的个 人资历。另外,由于国外开展种植牙项目普遍 较早,大多数国外专家技术相对更为娴熟,对 病例的处理经验也更加丰富,种植牙效果更有 保障

最后,领先的高科技设备是种植牙成功的 保障。作为国际先进技术,种植牙对新设备、 新技术的要求不言而喻。比如被称为"种植牙 安全之翼"的全口牙CT,可为种植牙的安全保 驾护航,但是由于该设备耗资巨大,所以并非 所有开展种植牙项目的医疗机构都有配置。 因此,患者在选择比较时应详细咨询了解。

寿命长 产品是种植牙 寿命的保障

郑淳奎博士提醒,除 了好机构、好医生、好技 术是种好牙的有力保证, 产品的保障也是种植牙 寿命的保障。

目前市面上的种植 材料品牌多达上百种,不

能妄言谁好谁不好,只有适合的才是最好的。 患者在进行种植材料的选择时应尤为注重品 质,因为高品质的种植牙材料不仅能保障种植 体成功地"长"出来,也在一定程度上保障了种 植牙的使用寿命。

日前,"中国最佳民营口腔医疗机构2012 年度排行榜",郑州唯美口腔以总分121分获 得华中地区第一、全国综合第四、单项技术全 国第一多项殊荣,是我省第一家登上该排行 ---家进入前五的口腔医疗机构。郑州 榜、唯 唯美口腔是中原地区首家数字化口腔专业机 构,集预防、保健、治疗、修复为一体。 医院更 拥有一批国内权威的口腔修复专家,为各类型 患者精确地细分不同情况,确保了牙齿修复后 质量的稳定可靠。 书芝

专家介绍

郑淳奎 韩国口腔种植美容修 复专家、口腔颌面外科硕士、牙周病学 硕士、口腔修复医学博士、韩亚齿科医 院院长、MORE齿科集团&MORE齿 科医院院长、郑州唯美口腔医院韩方院 长兼技术总监。



押掘时机正畸 不拔牙也能排齐牙齿

牙齿星小,却是 人体非常重要的一 个部分,影响着人们 一日三餐的咀嚼、每 时每刻的言谈表情、 身体健康等诸多功 能。

但现实生活中, 牙齿问题却往往被 人们所忽视。 郑州

唯美口腔正畸专家李主任指出,许多家长错误 地认为:牙齿矫正治疗要等所有的乳牙都替换 成恒牙后才开始,且一定要拔牙才能实现正 畸。调查显示,牙列不齐在青少年人群中的比 例高达70%,而通过医学口腔正畸矫正的比例 却仅有4%。其中,超过半数原本想矫牙的青 少年都误以为正畸必须拔牙而放弃正畸,令人 扼腕。

9岁半~11岁半 青少年"黄金正畸期"

很多带小孩来唯美口腔矫正牙齿的家长, 咨询最多的就是"能不能不拔牙,也可以排齐 牙齿"?正畸中是否拔牙的问题,常常是父母 和家长决定是否接受牙齿矫正的最重要问题。

对于这个问题,从事口腔正畸20多年的 李主任告诉记者,对绝大部分青少年而言,只 要抓住黄金正畸时期,均有机会实现不拔牙的 完美正畸。通常,青少年4颗乳牙将掉未掉的 时候,是最佳时机正畸,即9岁半~11岁半。抓 住这个时机正畸,绝大多数案例可实现不拔牙 正畸,因此,这个时机被称为青少年正畸的黄 金时期。李主任指出,在临床中,抓住9岁半~ 11岁半这个"黄金正畸期"的青少年,通常会 取得事半功倍的效果。一方面,这个时期青少

年的牙齿畸形刚开始显现,面部发育仍处于生 长发育的快速调整期,牙齿矫正正是需要利用 这种发育的潜力,加以顺势调整,以确保牙齿 移动及牙槽骨改建的效率达到最佳状态。另 一方面,许多案例不需要拔牙,患者感觉舒适、 轻松,更加配合医生的治疗,因此可取得很好 的效果。

牙齿不整齐 生理、心理都会受伤害

李主任认为,暴牙、开合反合、牙齿排列不 齐等这些看似平常的牙齿问题,往往对孩子的 生理、心理造成严重的影响。对于许多以害怕 拔牙而犹豫是否决定接受正畸治疗的青少年, 家长需把握时机,以免贻误孩子一生。

同时,家长和青少年应当正确认识到,拔 除牙齿是为了提供足够的空隙来排齐牙齿,牙 齿存在严重拥挤时,如不拔牙而勉强排齐,则 矫治效果很不稳定,即使排齐了牙列,也容易 复发成原来的畸形。另外,矫正治疗中的拔牙 并不是盲目的,需要综合考虑牙列、上下颌骨 面貌等多种因素,并根据牙齿模型以及数字影 像所提供的数据来分析判断。唯美口腔的医 生会根据个人牙齿的具体情况而慎重评估。 如果青少年把握住时机,抓住9岁半~11岁半 这个"黄金正畸期"来的话,可减少承受拔牙的 痛苦。

此外,许多青少年排斥戴上矫正器后,被 同学们嘲笑为"铁齿铜牙",对于这一问题,李 主任表示,随着矫正技术的日臻成熟,一些隐 蔽性较高的透明牙套、陶瓷自锁托槽、单晶托 槽、隐形可摘牙套,可满足患者要求牙套佩戴 美观、舒适,利于清洁的要求,从而不必担心戴 上牙套后影响学习、生活、工作。